
Défi du vendredi 15 mai 2020

1) Quel est le prix d’un paquet de kinder Maxi si je l’achète seul ?

Un paquet de kinder coûte 4€99.

2) Quel est le prix du deuxième paquet si j’achète 2 paquets ?

6,99-4,99 = 2 ; Le deuxième paquet de kinder coûte 4€99.

3) Si je veux distribuer 2 barres de kinders à tous les élèves du cycle 3 (contenant 170

élèves) Combien de paquets dois-je prendre ?

2x170 = 340 barres. Il y a 22 barres dans chaque paquet. 340:22 = 15,45 (si je pose

l’opération je trouve un résultat de 15 et un reste de 10.

Il me faudra donc 16 maxi paquets de kinder.


